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ATA Nº 03/extra/2023/CCNH  1 

Ata da terceira sessão extraordinária de 2023 do Conselho do Centro de Ciências Naturais e 2 

Humanas (ConsCCNH) da Universidade Federal do ABC (UFABC), iniciada às catorze horas e 3 

dez minutos do dia seis de junho de dois mil e vinte e três, de forma remota pela plataforma 4 

ConferênciaWeb da Rede Nacional de Pesquisa. A sessão foi presidida por Rodrigo Luiz Oliveira 5 

Rodrigues Cunha, diretor do Centro de Ciências Naturais e Humanas da UFABC, e contou com a 6 

presença da vice-presidente Márcia Helena Alvim e dos Conselheiros: os representantes docentes 7 

titulares César Augusto João Ribeiro, Juliana dos Santos de Souza Silva, Luciano Soares da Cruz, 8 

Marcelo Zanotello, Otto Müller Patrão de Oliveira e Pedro Alves da Silva Autreto; a representante 9 

técnico-administrativa Luci Domingues Rodriguez. Convidados: Cristina Tiemi Nakanishi Dias e 10 

Carolina Assumpção Ramirez, da Divisão Administrativa; Alberto José Olavarrieta Arab, 11 

presidente da Comissão de Alocação em Laboratórios de Grupos de Pesquisa – CALGP; Arnaldo 12 

Rodrigues dos Santos Junior, Jeancarlo Pereira dos Anjos e Marcelo Augusto Christoffolete, 13 

docentes do CCNH. Como Apoio Administrativo estiveram presentes Julia Correa dos Santos e 14 

Priscila Nakano Arakaki. Ausências justificadas: Nathalia de Setta, por aula na pós-graduação. 15 

Havendo quórum legal, Rodrigo abriu a sessão. Pauta única: 1. Análise das demandas da Reserva 16 

Técnica Institucional (RTI) Fapesp, 2023, ano base 2022 – O presidente da CALGP apresentou 17 

seu relato, listando as demandas recebidas que totalizaram 8 demandas para o Grupo 1 e 9 18 

demandas para Laboratórios de Grupos de Pesquisa. Comentou que as demandas recebidas foram 19 

analisadas pela CALGP, em reunião realizada em 30 de maio. Dentre elas, três foram consideradas 20 

inelegíveis por não atenderem aos critérios da FAPESP para aplicação da RTI – as propostas 21 

submetidas por Danilo Trabuco do Amaral e Anselmo Oliveira – ou por não apresentarem a 22 

documentação completa exigida pelo edital – a proposta submetida por Camilo Angelucci. 23 

Recomendou, analisando as demandas submetidas pelo Grupo 1, que o Conselho converse com a 24 

Central Multiusuário – CEM acerca da possibilidade de estes equipamentos serem reparados por 25 

meio de outras fontes de financiamento, buscando otimizar a aplicação dos recursos de RTI do 26 

Centro. Não havendo discussões, o presidente do Conselho sugeriu encaminhar as propostas 27 

conforme recomendado pela CALGP para que seja elaborado o plano de aplicação, sendo 28 

secundado por Cesar. Carolina perguntou se o tema será encaminhado a um relator; após 29 

discussões, a questão foi colocada ao Conselho. Cesar pontuou que não há necessidade de relatoria, 30 

sendo secundado por todos os demais conselheiros. Rodrigo, então, propôs que fosse votada a 31 

recomendação apresentada pela CALGP. Em votação, a recomendação foi aprovada com uma 32 

abstenção – Pedro Autreto, por ser um dos demandantes.  Esgotada a pauta, o presidente deu por 33 

encerrada a sessão às catorze horas e quarenta e cinco minutos, da qual eu, Priscila Nakano 34 

Arakaki, Secretária Executiva do CCNH, lavrei a presente Ata. 35 
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